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Η Ζωή, ο Παυλόπουλος και ο Καϊτεζίδης

Δημοσιεύθηκε στις 12 Ιουνίου, 2015 12:53 στην Κατηγορία: Κοινωνία ,
Τσιμπήματα

α+α-Μέγεθος κειμένου:

Πρόσκληση στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Προκόπη Παυλόπουλο για να τιμήσει με την παρουσία του τις
φετινές εκδηλώσεις του Ολοκαυτώματος στο Χορτιάτη είχαν την ευκαιρία να απευθύνουν ο δήμαρχος
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Μιχάλης Γεράνης.

Ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη βρέθηκε στο δήμο Διστόμου-Αράχωβας-Αντικύρας, όπου επικεφαλής
αντιπροσωπείας του δήμου έδωσε το παρών στις εκδηλώσεις μνήμης των 218 θυμάτων της σφαγής του
Διστόμου παρουσία και του προέδρου της Δημοκρατίας Προκόπη Παυλόπουλου.

Εβδομήντα ένα  χρόνια μετά τη σφαγή του Χορτιάτη, όπου 149 Χορτιατινοί έχασαν τη ζωή τους από τη
ναζιστική θηριωδία, η δημοτική αρχή προσκάλεσε τον Προκόπη Παυλόπουλο να παραβρεθεί στις φετινές
εκδηλώσεις Μνήμης του Ολοκαυτώματος, που θα γίνουν στις 2 Σεπτεμβρίου. «Θα ήταν τιμή μας να σας
έχουμε μαζί μας σε αυτές τις σημαντικές εκδηλώσεις», τόνισε προς τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας ο
δήμαρχος, ο οποίος ήταν επικεφαλής αντιπροσωπείας του δήμου μας, με τη συμμετοχή και του προέδρου
του δημοτικού μας συμβουλίου Μιχάλη Γεράνη και του αντιδημάρχου Γιάννη Ντίτσιου, ενώ στο Δίστομο
βρέθηκαν επίσης ο Πρόεδρος του Συλλόγου Οικογενειών θυμάτων της Γερμανικής Κατοχής στο Χορτιάτη
Μανόλης Γκουραμάνης και ο εκδότης της εφημερίδας «Χορτιάτης 570» Μπάμπης Νανακούδης.

Ο κ. Παυλόπουλος διαβεβαίωσε το δήμαρχο για το προσωπικό του ενδιαφέρον να στηρίζει τέτοιου είδους
εκδηλώσεις, ενώ επανέλαβε αυτό που είπε και στη χτεσινή του ομιλία στο Δίστομο. Ότι «οι εθνικές μας
διεκδικήσεις αναφορικά με τα εγκλήματα της ναζιστικής θηριωδίας σε βάρος χωριών της Ελλάδος, όπως το
Δίστομο και ο Χορτιάτης θα επιλυθούν στα αρμόδια δικαστικά φόρα, όπως ταιριάζει σε πολιτισμένες  χώρες».

Στη συνέχεια η αντιπροσωπεία του δήμου, συμμετείχε στην κλειστή συνάντηση των δημάρχων με την
πρόεδρο της Βουλής. Σε αυτή η  Ζωή Κωνσταντοπούλου ενημέρωσε τους αυτοδιοικητικούς για τις
πρωτοβουλίες που έχει αναπτύξει η Επιτροπή της Βουλής για τη διεκδίκηση των γερμανικών αποζημιώσεων
και το σχεδιασμό των εξελίξεων για τη συνέχεια.

Το πρωί οι εκπρόσωποι του δήμου συμμετείχαν στις εκδηλώσεις μνήμης των θυμάτων της ναζιστικής
θηριωδίας που έγιναν με κάθε επισημότητα, αλλά και παρουσία πλήθους κόσμου στο Δίστομο. Στον ιερό Ναό
Αγίου Νικολάου και χοροστατούντος του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Θηβών και Λεβαδείας Γεωργίου
τελέστηκε το  μνημόσυνο των σφαγιασθέντων, στη συνέχεια έγινε πομπή προς το Μαυσωλείο Διστόμου,
όπου εψάλη επιμνημόσυνη δέηση, ενώ επακολούθησε ομιλία από τον δήμαρχο Διστόμου-Αράχωβας-
Αντικύρας Γιάννη Γεωργακό και κατάθεση στεφάνων. Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας
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ανακηρύχθηκε επίτιμος δημότης Διστόμου.

Το «παρών» στις εκδηλώσεις έδωσαν ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος Ιερώνυμος, ο υφυπουργός
Εθνικής Αμυνας Νίκος Τόσκας, ο γενικός γραμματέας του ΚΚΕ Δημήτρης Κουτσούμπας, δήμαρχοι και
πρόεδροι μαρτυρικών δήμων και χωριών της Ελλάδας.

«Βρισκόμαστε εδώ για να τιμήσουμε τη μνήμη των θυμάτων της σφαγής του Διστόμου. Ενα βαρύ έγκλημα
που όπως και αυτό του Χορτιάτη αποτέλεσε μια από τις μεγαλύτερες σφαγές στη διάρκεια του δεύτερου
παγκοσμίου πολέμου. Θυμόμαστε και δεν ξεχνάμε», τόνισε χαρακτηριστικά κ. Καϊτεζίδης.

 

 

 

 

Ετικέτες: Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος, δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, δήμαρχος Πυλαίας
Χορτιάτη, Πρόεδρο της Δημοκρατίας Προκόπη Παυλόπουλο
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Φωτιά στο
Ιπποκράτειο
νοσοκομείο!
(ΦΩΤΟ-ΒΙΝΤΕΟ)

Όπου και αν βρίσκεσαι, ο,τι κι αν κάνεις, αποθήκευσε στην μνήμη του κινητού σου τους τηλεφωνικούς
αριθμούς και το email του karfitsa.gr και στείλε μας την φωτογραφία, το βίντεο, το μήνυμά σου, την
καταγγελία, τις παρατηρήσεις σου, για να δείξεις και να πεις αυτό που θέλεις.
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